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1. (0,6) (Resolução com unificação)
Seja R uma relação binária. Utilize o método da resolução para provar que tal 
consequência lógica é verdadeira:

{R é transitiva, R é irreflexiva}╞ R é assimétrica

Observações:
1. Uma relação binária S é transitiva se sempre que S(a, b) e S(b, c) então temos 
S(a, c)
2. Uma relação binária S é irreflexiva se nenhum par do tipo (a,a) ocorre em S.
3. Uma relação binária S é assimétrica se sempre que S(a, b) então ¬S(b, a).

2. (0,4) (Forma Normal de Skolem)
Passe a sentença abaixo para a forma normal de Skolem:
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